

**Proceso: ANDI-GPR-35/2017**  
**PROVISIÓN DEL SERVICIO DE CONSTRUCCIÓN CUBIERTA METÁLICAS**  
**RESPUESTA A CONSULTAS PRE-APERTURA**

Señores Oferentes,

*Si su empresa decidió no participar al proceso de referencia, por favor ignorar este mensaje.*

Pasamos a responder todas las consultas, que nos han hecho llegar en el marco de la licitación Nro. **ANDI-GPR-35/2017: PROVISIÓN DEL SERVICIO DE CONSTRUCCIÓN CUBIERTA METÁLICAS** cuyo plazo para la presentación de ofertas cierra el **día martes 18 de abril de 2017 hasta horas 15:00 (boliviana).**

\*\*\*\*\*

**CONSULTAS**

1. Se debe presentar boleta de garantía de seriedad de propuesta? En caso de ser respuesta afirmativa, cual es el monto?

**RESPUESTA:**

No se solicita boleta de garantía de seriedad de propuesta.

2. Está programada alguna visita técnica previo la presentación de ofertas?

**RESPUESTA:**

Conforme indica el Anexo III del DBC se debe realizar una Visita Pre-Apertura de campo; la misma que fue llevada a cabo el día de hoy 10 de abril de 2017 a horas 11:30 am, la misma que fue comunicada mediante correo electronico el día 07 de abril de 2017.